
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〈幼稚園の特色〉 

 本園は、田園地域の中にあり、自然がいっぱいのすばらしい環境にあります。この恵まれた環境

のもと、気候のよい時期にはふれあい広場などに出かける園外保育を実施しています。また、地域

ボランティアの方々のご協力をいただき、畑で、さつまいもやじゃがいも、たまねぎなどを栽培し

ています。カレーや石焼芋にしていただき、収穫の喜びを味わっています。自然とのかかわりを大

切にした保育を進めています。 

教育目標 

よく遊び・・・探求心、創造力を確かな学力に！ 

心豊かで・・・協同、かかわりから豊かな心に！ 

たくましい・・・運動・安全から健やかな体に！ 

子どもの育成    

めざす子どもの姿 

いきいきと（生活習慣づくり）（関心・意欲の芽生え） 

なかよく （人と関わる力の醸成） 

えがおで （豊かな心、健やかな体） 

遊ぶ子ども 

一園一約束 

はきものを 

美しくそろえましょう 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○い  きいきと 
一年間の園生活を通して戸外で遊び、その時しか味わうことのできない季節感を体いっぱ

いに受け止めて、のびのびと育ってくれるようにと考えています。また、各学年の楽しい

保育環境の中で、異年齢交流をし様々な子どもたちとの関わりを深めています。 

  

プランターで育てた玉ねぎを年長組のみんなで収

穫しました。たくさん出来て嬉しいな。 

みんなで絵の具遊びをしました。きれいな色の絵

の具を手でペタペタして楽しかったです。 

  

風船の上に和紙を貼り付けて、気球の装飾を

作りました。みんなで丁寧に色を塗りました。 

みんなでダンボールに絵を描いてトンネルを

作りました。筆を使って楽しくできました。 

 

  
「上の的に当てたい！」いろいろな高さの的

を狙って、新聞ボールを投げて遊びました。 

おちばのプールで遊びました。おちばを投

げたり、お布団にしたりして、遊びました。

踏むとカサカサ音がして楽しかったです。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

○な  かよく 

園のみんなはなかよしです。いっしょに遊べる時間が大好きです。 

園庭やリズム室には、いつもうれしそうな声が響いています。 

幼稚園は人とのかかわりを学べるすてきなところです。 

  

色とりどりのパンジーのお花でスープを作

りました。「おいしくなーれ」とゆっくり混

ぜていると、「いれて」と友だちがやってき

ました。 

クラスの友だちと花を分け合って使い

ました。すり鉢に花と水を入れてすり

こぎでつぶします。とてもきれいな色

がでてきました。 

○え  
がおで 

「幼稚園は楽しいな」「幼稚園にいくとうれしいことがいっぱいあるよ」子ども

たちの笑顔がもっともっと広がるようにと願っています。 

居心地のよい、魅力のある幼稚園となるように努力を続けています。 

 

 

年中児の保育室でザリガニの赤ちゃん

を飼うことにしました。「何を食べるの

かな」「お家はどんなのがいいかな」み

んなで飼い方を調べました。 

さつまいも掘りをしました。「やった

ぁ！おいもがたくさん出てきた」こん

なに大きなおいもが出てくるとは、驚

きです。 



◎ 主な年間行事 

4 月 始業式、入園式 11 月 木の実、木の葉拾い 

5 月 こどもの日のつどい、春の遠足、 

定期健康診断、親子ふれあいサタデー 

12 月 お楽しみ会、終業式 

6 月 歯磨き指導、プール開き・水遊び 

ジャガイモ掘り、カレーパーティー 

1 月 始業式、正月遊び 

交通安全教室 

7 月 七夕のつどい、防犯教室、終業式 2 月 豆まき、生活発表会 

9 月 始業式、運動会 3 月 ひな祭り、お別れ会、修了式 

終業式 10 月 秋のバス遠足、サツマイモ掘り 

焼き芋パーティー 

★その他、毎月または臨時的に・・・ 

  誕生日会、保育参観（参加）、身体測定、避難訓練、園外保育、四季に応じた自然での遊び、 

サッカー教室、Tボール教室などを行っています。 

 

◎住  所  彦根市稲部町３１５－１     ◎電話番号  ４３－５７４３（ＦＡＸ ４３－６３２０） 

◎施設概要  園舎面積 ５４３㎡  グラウンド面積 ６４５㎡ 

◎定  員  ９５名（５歳児：３５名 ４歳児：３５名 ３歳児：２５名） 

◎職 員 数   ９名（園長１名、主任１名、教諭３名、講師４名） 

◎入園状況       （令和２年４月１日現在、単位：人） 

 

 

 

 

 
 

 

５歳児 ４歳児 ３歳児 合計 

１９ １４   １７ ５０ 


